
JIA九州支部大分地域会　2018年度 総会

日時

会場

出席者

議事録作成者 松田周作

議事録署名人 重田信爾

１．開会　　 事務局　後藤洋一会員

２． 事務局　後藤洋一会員

3． 地域副会長　後藤靖二会員

4．

・インターンシップ

5．

6．

７．

８．

９．懇親会

JIA九州支部・松山将勝幹事長とともに、大分地域

会会員、協力会員の皆さまで、楽しく美味しく、

懇親会が執り行われました。

JIA九州支部・松山将勝幹事長の熊本地震への終始

一貫した多大なる貢献、松山建築設計室としての

優れた建築作品の創出、JIAへのさまざまな貢献、

松山幹事長の功績を讃え、また、大分地域会総会

へのご参加への感謝を語りました。

また、小島会長就任以来の熊本地震、郷里・津久

見の災害など、建築家、建築家協会としての貢献

について考えさせられたとともに、新役員、新体

制への期待を語りました。

2017年度収支決算の件、金田勝美会員より、公益

事業の割合（%）の明記のご提案がありました。

重田会員より反映させていく旨の回答がありまし

対象を拡大しても良いのでは？(小田会員)

別メニューとして座学を開放しては？JIAとしての

気風/大分会とのバランスを大事にしてほしい(金

田会員)

戦後の針葉樹植林から、日本本来の広葉樹林へ。

公益性、建築士会・事務所協会との連携も考慮(小

島会員)

小さい事から、費用対効果も考慮して(衛藤元弘会

１．委員会等の構成　　地域副会長　重田信爾会

員

・CPDについて補足

重田会員より、各種講演会、企画例会、+A labo

等の

積極的なCPD登録の推進について説明がありまし

た。

２．+A活動報告　　松田周作会員（+A前代表）

３．後藤靖二会員　JIA九州支部副支部長就任報告

地域副会長　重田信爾会員

４．JIA九州支部幹事長　松山将勝氏(松山建築設

計室)

松山幹事長より、大分独特のアットホームで仲が

良くて高い出席率、世代を超えた連携としての+A

●第６号議案　その他

閉会の辞 地域副会長　重田信爾会

地域副会長　重田会員より、閉会の辞がありまし

閉会

小田健会員

小田会員より、受入の確認・今すぐの登録のご案

内がありました。

●第５号議案 地域会長　三浦逸朗会員

2018年度収支予算の件、承認されました。

事務局　後藤洋一会員

議長として、後藤会員の選出されました。

●第１号議案 地域会長　小島哲夫会員

2017年度事業報告承認の件、承認されました。

●第２号議案 会計　重田信爾会員

出席者人数、総会の成立の確認・宣言を行いまし

議長　後藤洋一会員

JIA九州支部大分地域会 2018年度 総会 の開会の

辞が

●第３号議案 地域会長　小島哲夫会員

総会成立宣言　　

開会の辞

地域会長挨拶 地域会長　小島哲夫会員

議長選出　　

2018年度役員決定の件、承認により、新会長・三

浦逸朗会員、新副会長（事務局）・重田信爾会

員、

幹事（会計）・竹宮浩一郎会員に引継がれまし

た。

新会長・三浦会員より、前会長・小島会員へ、記

念品が贈呈されました。

●第４号議案 地域会長　三浦逸朗会員

・木造マイスターステップアップ事業　　三浦逸朗会員

閉会後、会場をホルトホール内のカフェレストラ

ンに移しました。

2018年 4月17日（火）　17：00 ～ 18：30

「ホルトホール大分」408会議

ＪＩＡ会員 出席 16名、委任状 1名

協力会員 13名

議案


